

12 мая 2016 года Сенат Бразилии под надуманным предлогом отстранил на полгода от должности законно избранного президента страны Дилму Руссефф.



Решению Сената предшествовала мощная акция по дестабилизации экономической и политической ситуации в Бразилии. В очередной раз мы становимся свидетелями «цветной революции», проводимой американским империализмом для установления своего господства в стране, президент которой поставил интересы народа выше интересов американских монополий и проводит независимую экономическую и социальную политику в своей стране.

США используют любую ситуацию, связанную с социальными протестами, чтобы сменить режим и поставить более лояльного американскому правительству президента.

В Вашингтоне также опасаются, что в рамках БРИКС, членами которого являются Бразилия и Россия, страны перейдут к укреплению независимой экономической политики, к расчётам в национальной валюте, что сразу нанесёт серьёзный урон «глобализации по-американски» и укрепит желание многих государств выйти из-под «опеки» США.

Мы расцениваем происходящее в Бразилии, как попытку государственного переворота, организованную США и выполняемую руками коррумпированной национальной олигархии с целью воспрепятствования объединению прогрессивных сил страны в борьбе за подлинную демократию и экономическое развитие.

КПРФ требует незамедлительно прекратить дестабилизацию политической ситуации в стране, вмешательство во внутренние дела суверенного государства, предоставить народу Бразилии право самостоятельно определять свое политическое будущее.

КПРФ решительно выражает свою солидарность с народом Бразилии, борющимся за независимое политическое и экономическое развитие своей страны.

Председатель ЦК КПРФ

Г.А. Зюганов.